КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА  № 1.

«НАТУРАЛЬНЫЕ  ЧИСЛА  И  ШКАЛЫ».

	
В а р и а н т  1.                                           К - 1.

1. Сравните  числа  и  запишите  ответ  с  помощью  знака  <  или  >.

а)   2 657 209   и    2 254 879

б)        96 785   и       354 211

2. Начертите  прямую  МN  и  луч  СD  так,  чтобы  прямая  и  луч  не  пересекались.

3. Запишите  цифрами  число:   триста  пятнадцать  миллионов  восемь  тысяч  шестьсот.
4. а)   Запишите  координаты  точек  А,  К,  F,  О,  отмеченных  на  координатном  луче:     

         '     '     '     '     '     '     '     '     '     '     '     ' 

        0    1                К         F               А           х

       б)   Начертите  координатный  луч,  единичный  отрезок  которого  равен  длине  одной  клетки  тетради.  Отметьте  на  этом  луче  точки  В ( 8 ),  D ( 11 ),  Р ( 1 ),  R ( 16 ).

5. Запишите  четырехзначное  число,  которое  больше  9987  и  оканчивается  цифрой  6.


	В а р и а н т  2.                                            К – 1.

1. Сравните  числа  и  запишите  ответ  с  помощью  знака  <  или  >.

а)  13 765 902   и   13 675 879

б)    2 965 87    и      4 982 934

2. Начертите  прямую  АВ   и  луч  МК  так,  чтобы  прямая  и  луч  не  пересекались

3. Запишите  цифрами  число:  три  миллиарда  двести  семьдесят  миллионов  четыреста  восемь  тысяч  пятьсот  двенадцать.
4. а)   Запишите  координаты  точек  А,  М,  F,  Р,  отмеченных  на  координатном  луче:     

         '     '     '     '     '     '     '     '     '     '     '     ' 

        0    1                А        М          Р               F    х

       б)   Начертите  координатный  луч,  единичный  отрезок  которого  равен  длине  одной  клетки  тетради.  Отметьте  на  этом  луче  точки  R ( 6 ),  С ( 12 ),  К ( 3 ),  Р ( 15 ).

5. Запишите  четырехзначное  число,  которое  меньше  6987  и  оканчивается  цифрой  9.



	
В а р и а н т  3.                                      К – 1.

1. Сравните  числа  и  запишите  ответ  с  помощью  знака  <  или  >.

а)  75 639 101  и  75 638 101;

б)   3 867 987  и  3 879 987

2. Начертите  прямую  СН  и  луч  DR  так,  чтобы  прямая  и  луч  не  пересекались.
3. Запишите  число:  шестьсот  двадцать  три  миллиона  шестьдесят  пять  тысяч  двести  восемь.

4. а)   Запишите  координаты  точек  R,  S,  F,  О,  отмеченных  на  координатном  луче:     

         '     '     '     '     '     '     '     '     '     '     '     ' 

        0    1          S                     F    R                  х
       б)   Начертите  координатный  луч,  единичный  отрезок  которого  равен  длине  одной  клетки  тетради.  Отметьте  на  этом  луче  точки  А ( 4 ),  В ( 13 ),  С ( 7 ),  Р ( 11 ).

5. Запишите  пятизначное  число,  которое  меньше  97987  и  оканчивается  цифрой  8.


	  В а р и а н т  4.                                        К – 1.

1. Сравните  числа  и  запишите  ответ  с  помощью  знака  <  или  >.

а)  113 834 003  и  112 384 030;

б)  5 678 912  и  5 789 913.

2. Начертите  прямую  NS  и  луч  LM  так,  чтобы  прямая  и  луч  не  пересекались.
3. Запишите  число:  восемьсот  четыре  миллиона  шестьсот  одиннадцать  тысяч  сорок  три.
4. а)   Запишите  координаты  точек  М,  N,  C,  О,  отмеченных  на  координатном  луче:     

         '     '     '     '     '     '     '     '     '     '     '     ' 

        0    1    С              М                           N      х       

       б)   Начертите  координатный  луч,  единичный  отрезок  которого  равен  длине  одной  клетки  тетради.  Отметьте  на  этом  луче  точки  В ( 12 ),  К ( 5 ),  Н ( 2 ),  D ( 14 ).

5. Запишите  пятизначное  число,  которое  больше  29987  и  оканчивается  цифрой  6.




